



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 11.12.2018 în ședința ordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.5128 din 05.12.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un nr. de 8 membri ai Consiliului Local din totalul de 8.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței din data de 05.12.2018 pe care îl supune spre aprobare. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-na secretar propune completarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre și anume:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare asezământ cultural în sat Mărgăritești, comuna Voineasa, jud. Olt".
- Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare asezământ cultural, sat Mărgăritești, comuna Voineasa, județul Olt"

Se supune la vot ordinea de zi cu completările făcute și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind aprobarea organigramei, statului de funcții și

numărului de personal al Primăriei Voineasa, pe anul 2019, d-l primar precizează că în anul 2019 dorește să funcționeze cu același număr de salariați și aceeași structură organizatorică, care, în anul precedent, au demonstrat că este una eficientă în rezolvarea atribuțiilor stabilite pe fiecare compartiment în parte.

Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi "pentru" pentru hotărârea privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal al Primăriei Voineasa, pe anul 2019.

Punctul 2 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea planului de pază pe anul 2019.

D-l primar precizează faptul că în planul de pază s-a prevăzut necesitatea suplimentării numărului de caere de supraveghere. Este unul din modurile cele mai eficiente dar și la îndemâna noastră, de a elimina pericolul desfășurării de fapte infracționale pe teritoriul comunei, continuă primarul localității.

Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi "pentru" hotărârea privind aprobarea planului de pază pe anul 2019.

În ce privește **punctul 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări pentru beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat pentru anul 2019, d-l primar precizează că au fost înscrise o serie de activități generale, unde în anul precedent am acționat cu beneficiari de venit minim garantat, însă pot apărea și alte activități unde să fie nevoie de mână de lucru.

D-! Nicolae Marin întreabă câte dosare de ajutor social mai avem în plată.

În jur de 90, spune primarul localității.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea Planului de lucrări pentru beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat pentru anul 2019.

Punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Inventarului domeniului public al comunei Voineasa, a fost inițiat, spune primarul localității, ca urmare a prevederilor art.122 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, care spune că bunurile aparținând unităților administrativ teritoriale, sunt supuse inventarierii anuale.

Nu au fost făcute modificări în inventar față de anul trecut, spune d-l primar, însă în anul viitor urmează să efectuăm o nouă evaluare a tuturor bunurilor.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea inventarului domeniului public al comunei Voineasa, jud. Olt.**

Se trece în continuare la **punctul 5** de pe ordinea de zi privind aprobarea inventarului domeniului privat al comunei Voineasa, jud. Olt.

Acest proiect este strâns legat de punctul 4, se respectă aceeași prevedere legală, precizează primarul comunei.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea inventarului domeniului privat al comunei Voineasa, judetul Olt.**

Punctul 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în comuna Voineasa, jud. Olt și a taxei speciale de salubritate pe anul 2019.

Acest proiect de hotărâre, l-am inițiat, precizează d-l primar, ca urmare a solicitării adresate unității noastre de către A.D.I.Olt asociația în care suntem membri.

Acest proiect al asociației este început de mai mulți ani.

Eu nu sunt de-acord cu această taxă, spune d-l Cioc Alioșa. Nu înțeleg de ce să fie o diferență atât de mare între persoanele fizice și cele juridice.

Nici eu nu sunt de-acord cu taxa propusă, spune d-l Ududoi Marian Ion. Mi-aș fi dorit ca înainte de a supune aprobării acest proiect de hotărâre, cineva din conducerea societății să vină și să ne explice mai bine pentru ce se va plăti această taxă care nu este deloc mică.

O problemă cu gunoiul menaj este și va fi în comuna noastră și nu numai, spune d-l Dinu Alexandru viceprimarul comunei.

Se știe foarte bine că din punct de vedere al protecției mediului, nu mai putem avea gropi de gunoi iar viitorul acesta va fi, firme de salubritate care să strângă gunoiul depus de cetățeni în pubele.

Ca și d-l Ududoi Marian Ion, și eu sunt de părere că un reprezentant al A.D.I.Olt ne-ar putea răspunde la unele întrebări legate de acest subiect, iar apoi să votăm o astfel de hotărâre.

Se supune la vot și **se respinge cu 5 voturi "împotriva" (Dinu Alexandru, Ududoi Marian Ion, Barbu Paul, Nicolae Marin, Cioc Alioșa) și 3 "pentru" (Ududoi Ion, Grămăticu Mihai, Florea Daniel George).**

În ce privește **punctul 7** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2019, d-l primar precizează că nu propune nici o modificare, urând a fi calculate la nivelul anului 2018.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind taxele și impozitele locale pentru anul 2019, menținute la nivelul anului 2018.**

Punctele 8 și 9 completate pe ordinea de zi privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare așezământ cultural în sat Mărgăritești, comuna Voineasa, jud. Olt" și privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare așezământ cultural, sat Mărgăritești, comuna Voineasa, judetul Olt", au fost inițiate ca urmare a solicitării primite de la C.N.I. în vederea finalizării procedurii de aprobare spre finanțare a acestui obiectiv.

Este o mare realizare acest cămin cultural, spune primarul localității, pentru toți cetățenii noștri.

Se supun la vot cele două proiecte de hotărâre și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul de investiții "Construire și dotare așezământ cultural în sat Mărgăritești, comuna Voineasa, jud. Olt",**

Se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare așezământ cultural, sat Mărgăritești, comuna Voineasa, judetul Olt".

În ce privește punctul propunerii, întrebări, interpelări, d-l primar dorește să aducă la cunoștința Consiliului Local faptul că, conducerea orașului Balș, ne-a solicitat printr-o adresă să le precizăm că dețin pe teritoriul localității noastre două puțuri.

Nu am fost de-acord cu acest lucru, spune d-l primar, deoarece aceste puțuri sunt pe teritoriul UAT Voineasa, avem deja documentație cadastrală pe întreaga suprafață și nu pot să le dau acel teren doar pentru că ei îl cer.

Avem o problemă cu drumul din satul Voineasa Mică, spune d-l Nicolae Marin. De când s-au făcut săpăturile pentru introducerea conductei de apă, drumul a devenit aproape impracticabil.

Am sesizat CJOlt, spune d-l primar, și mi s-a promis că vor trimite mașini de piatră.

Eu știu că după efectuarea acestor lucrări, constructorul ar trebui să aducă drumul la forma inițială, continuă d-l Nicolae Marin.

Se vor face reparațiile acolo unde s-a spart betonul în primăvară, iar acum urmează să care tot pământul depozitat pe drumuri care încurcă circulația, menționează primarul localității.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ

NICOLAE MARIN



MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]

SECRETAR

[Handwritten signature of the secretary]